



Мілкус Борис Наумович

Посада: професор кафедри захисту, генетики і селекції рослин

Науковий ступінь: доктор біологічних наук

Вчене звання: професор

Стаж роботи в ЗВО IV рівня акредитації - науково-педагогічний 56 років (у тому числі в ОДАУ 17 років)

Адреса електронної пошти: bmilkus@ukr.net

Scopus: <https://bit.ly/3ZYfgQ9>

Освіта

1963 рік – закінчив Одеський державний університет ім. І.І. Мечникова, спеціальність - Біологія, кваліфікація - «Біолог, викладач біології та хімії». Диплом С382317.

1983 рік – доктор біологічних наук, 06.01.11 – фітопатологія і захист рослин, БЛ № 001200 «Вірусні мікоплазмові хвороби винограду (діагностика, патогенез, засоби боротьби)».

2008 рік – професор кафедри захисту, генетики і селекції рослин, протокол № 12 ПР № 005520.

Освітня діяльність

Навчальні дисципліни: «Вірусологія», «Інтегрований захист», «Імунологічний метод у захисті рослин», «Інтегрований захист в овочівництві, або в садівництві, або в виноградарстві», «Імунітет рослин».

Наукова діяльність

Співвиконавець наукової ініціативної теми кафедри: «Генетико-біологічне дослідження стійкості до шкідливих організмів і господарсько-корисних ознак сільськогосподарських культур та створення їх нових форм і сортів».

Багато років був членом наукової ради по захисту дисертацій – Одеська національна академія харчових технологій Спеціальність 03.00.20 – Біотехнологія Д 41.088.02. Під керівництвом Мілкуса Б.Н. 11 аспірантів та здобувачів підготували та захистили кандидатські дисертації.

Мілкус Б.Н. є автором навчальних посібників та монографій, рекомендацій виробництву, більше 20 методичних рекомендацій та вказівок. За результатами наукових досліджень опубліковано більше 130 статей, 7 з яких у індексованому фаховому виданні (Scopus).

Підвищення кваліфікації

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, кафедра агрохімії. Тема: Розширення професійних компетентностей та удосконалення

методики викладання освітніх компонентів «Інтегрований захист рослин», «Імунітет рослин», «Сільськогосподарська вірусологія». Строк підвищення кваліфікації з «17» квітня 2023 року по «16» червня 2023 року, 180 годин.

Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю

Є постійним членом міжнародного суспільства по вивченню вірусів та вірусних хвороб винограду (ICVG).